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7 juli
Diaconie, Kerk in Actie Binnenlands Diaconaat (vakantietas) 

Samen met plaatselijke kerken wil Kerk in Actie 5.000 kinderen die opgroeien in armoede kort voor de vakantie verrassen met een vakantietas. Kerk in Actie zorgt voor een vrolijke tas, lokale kerken vullen deze met leuke cadeautjes en kortingsbonnen voor bijvoorbeeld een ijsje, het plaatselijke zwembad of een pretpark in de buurt. Collecteert u mee om zoveel mogelijk kinderen blij te maken met een tas vol vakantiepret?


14 juli 
Diaconie Vakantie minima 3
Diaconie vakanties voor personen/gezinnen met een minimuminkomen
Een behoorlijk aantal Apeldoornse huishoudens kan niet genieten van een korte vakantie, omdat zij leven van een beperkt budget. Ook dit jaar kunnen inwoners uit Apeldoorn, die verkeren in bijzondere situaties én een minimuminkomen hebben, zich aanmelden via de wijkdiakenen of de protestantse diaconie voor een vakantie in Nederland. Met de bijdragen van vandaag kunnen deze mensen, kerkelijk of niet-kerkelijk, toch op vakantie. 

21 juli
Diaconie, Zicht055 2
De diaconale collecte is vandaag bestemd voor mensen, die wel graag een abonnement op het blad Zicht055 willen hebben, maar dat niet kunnen betalen. Met uw bijdrage kan de Diaconie ervoor zorgen dat ook deze mensen op de hoogte kunnen blijven van het kerkelijk leven van de Protestantse Gemeente Apeldoorn en haar rol in de samenleving. 

28 juli
Diaconie, Diaconaal aandeel binnenland 1
De slogan van Kerk in Actie is ‘Geloven in delen’. Ook wij mogen delen van wat ons gegeven is. Vandaag is de eerste collecte bestemd voor het binnenlands diaconaal werk van Kerk in Actie. Met onze bijdragen worden tal van diaconale projecten in Nederland op het gebied van armoedebestrijding, vluchtelingenwerk en ouderen en jongeren in knelsituaties, ondersteund. 

4 augustus
Diaconie CNAP 4
Armoedebestrijding is allereerst een taak van de gemeentelijke overheid. Daar waar overheids- en andere organisaties op korte termijn geen hulp kunnen bieden, kan het CNAP, het Christelijk Noodfonds voor Apeldoorn, dat wel. Samen met afgevaardigden uit andere kerken biedt het CNAP individuele financiële hulp aan mensen voor wie geen andere voorzieningen beschikbaar zijn, ook voor niet-leden van de kerken. 


11 augustus
Diaconie KIA, Wereld diaconaat (onderwijs Zuid-Afrika)

Veel zwarte jongeren in Pretoria groeien op in gebroken gezinnen en gewelddadige wijken. De helft maakt de middelbare school niet af, de jeugdwerkloosheid is hoog. Samen met christelijke partners helpt Kerk in Actie deze jongeren de cirkel van armoede en uitzichtloosheid te doorbreken. Dat gebeurt door huiswerkbegeleiding,  bijbelonderwijs en hulp bij het verwerken van trauma’s. Via muziek, kunst, vakantiekampen en trainingen ontdekken ze nieuwe mogelijkheden om hun leven vorm te geven. Met de collecteopbrengst krijgen onder meer 900 jongeren huiswerkbegeleiding.


18 augustus
Diaconie, Gemeentediaconaat 4
Omzien naar elkaar. Mensen die extra aandacht nodig hebben, waarderen het dat ze namens de kerk bezocht worden en een blijk van verbondenheid in de vorm van een kleine attentie krijgen. Met de opbrengst van deze collecte worden de kosten daarvan betaald. Pastorale medewerkers, contactpersonen en diakenen kunnen zo niet alleen een luisterend oor maar ook een zichtbaar teken van meeleven geven. 

25 augustus
Diaconie, Citypastoraat 3

Draag bij aan een beter leven. De vele vrijwilligers van het Inloophuis aan de Deventerstraat zetten zich in voor mensen die op zoek zijn naar aandacht en gezelligheid. Ze zorgen voor een kopje koffie of een maaltijd en ze bieden praktische hulp. Niet alleen voor werving van nieuwe vrijwilligers, maar ook voor ondersteuning van de beroepskracht is geld nodig. De kerken van Apeldoorn dragen met deze collecte bij aan een beter leven van de kwetsbare bezoekers van het Inloophuis.


1 september
Diaconie, jeugdwerk 2 (Sleutel)

Pioniersplek De Sleutel werkt in de wijken Kerschoten en Zuid aan verbindingen tussen kinderen, ouders en vrijwilligers uit zeer verschillende culturele en religieuze achtergronden. Respect en liefde voor elkaar zijn hierbij de Sleutelwoorden, vanuit de liefde die Jezus ons voorleefde. 
De Sleutel is zo’n 3,5 jaar geleden ontstaan op initiatief van welzijnswerk Stimenz, Open Hofkerk en het jeugdwerk van de Protestantse Kerk in Apeldoorn. Daarna is ook in Zuid een groep gestart. Inmiddels is er een bloeiende gemeenschap ontstaan van mensen die dit samen dragen en is het aantal activiteiten gegroeid. Ondersteunt u met deze collecte dit werk van de kerk naar buiten?


8 september 
Diaconie, Diaconaal aandeel binnenland 2

Samen collecteren omdat we geloven in delen. Samen zijn we kerk in actie. Met deze woorden roept de Protestantse Kerk in Nederland ons op te geven voor de projecten van Kerk in Actie. De Diaconie van de Protestantse Gemeente in Apeldoorn steunt via Kerk in Actie projecten verspreid over de hele wereld. Zo worden honderden lokale hulporganisaties en kerken geholpen in hun streven om mensen hoop en perspectief op een beter leven te bieden. 


15 september
Diaconie, Plaatselijke instellingen 2
Schuldhulpmaatjes ondersteunen mensen die in financiële problemen zijn gekomen. Voor de organisatie van dit werk, voor bijscholing en voor training van nieuwe schuldhulpmaatjes is geld nodig. De diaconale collecte is bedoeld voor toerusting en kennisuitwisseling van de maatjes en coördinatoren, zodat zij dit mooie, maar moeilijke werk kunnen volhouden. Met uw bijdrage kan de Diaconie de St. Schuldhulpmaatje Apeldoorn blijven steunen.

22 september 
Diaconie, Vakantie minder draagkrachtigen 4
Vakanties met aandacht! Voor mensen die minder mobiel zijn of extra voorzieningen nodig hebben kan het lastig zijn om op vakantie te gaan. Door bemiddeling van de diaconie kunnen zij toch een mooie vakantieweek beleven in één van de huizen van het Vakantiebureau. Hier genieten zij van gezelligheid, de leuke activiteiten en de mooie omgeving en worden zij uitstekend verzorgd door vele vrijwilligers. Als de kosten een probleem zijn, kan de diaconie met uw bijdrage deze vakantieweken voor meer mensen mogelijk maken. 

29 september
[bookmark: _GoBack]Diaconie, KIA Werelddiaconaat (thuiszorg Moldavië)

Dankzij de financiële ondersteuning van Kerk in Actie kan Home Care zorg geven aan sociaal kwetsbare mensen door middel van het verstrekken van thuiszorg voor ongeneeslijk zieken en het ondersteunen van mantelzorgers. Home Care zorgt hierbij ook voor medische hulpmiddelen zoals krukken of rolstoelen. Hoofddoel is het tegengaan van pijn en lijden en het verhogen van de levenskwaliteit van patiënten met een chronische ziekte en hulp aan hun familie, vrienden of vrijwilligers. Mensen worden ondersteund op fysiek gebied, maar ook op emotioneel, spiritueel en sociaal vlak.

