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HANDREIKING VOOR AFKONDIGINGEN UITGANGSCOLLECTES 2020
      JANUARI / FEBRUARI / MAART 2020                  Toelichting op thema’s		                                                 

Vooraf
U ontvangt hierbij teksten ter ondersteuning van de afkondiging van de uitgangscollectes. Deze informatie is beknopt en zakelijk gehouden. U kunt, aan de hand van deze teksten, zelf de afkondigingen samenstellen. 

[bookmark: _Hlk26882469]9 februari 2020 – collecte Catechese en Educatie - Relevant en modern trainingsaanbod
Voor mensen die een taak of ambt uitoefenen in de kerk is het waardevol om te blijven leren, om verder te groeien in hun rol. De Academie van de Protestantse Kerk zorgt hiervoor met een relevant, onderscheidend en modern trainingsaanbod. Zo kunnen (op)nieuw startende ambtsdragers een ‘blended training’ Nieuwe Ambtsdragers doen. Zij krijgen de theorie aangereikt in een interactieve e-learning. In bijeenkomsten is er naast toepassing en verdieping van de theorie volop ruimte voor uitwisseling. Uit reacties van deelnemers blijkt dat deze manier van getraind worden werkt en in een behoefte voorziet. De Academie van de Protestantse Kerk wil graag meer trainingen op deze manier vormgeven. Met deze collecte draagt u hieraan bij. 


16 februari 2020 – collecte Algemeen Christelijke Doelen
[bookmark: _Hlk26882424]De Algemene Kerkenraad heeft besloten de uitgangscollecte van vandaag te bestemmen voor de werkgroep Gedenkstenen Joods Apeldoorn en de LEPRAzending.
Sinds zomer 2018 worden er bij huizen in Apeldoorn waar in de Tweede Wereldoorlog Joden hebben gewoond en van daaruit zijn weggevoerd zwarte, granieten stenen geplaatst. In de stenen zijn de naam, leeftijd, datum- en plaats van overlijden gegraveerd. Het vervaardigen van de stenen, het graveren, de steenleggingen enz. brengt kosten met zich mee. De werkgroep vraagt om een bijdrage in de deze kosten.
Het Noordoosten van Bangladesh is afgelopen zomer getroffen door zware regenval. LEPRAzending werkt in dit gebied. Zeker 500 leprapatiënten zijn getroffen door de overstromingen. Huizen en goederen zijn beschadigd, vee verdronken en gewassen verwoest. De situatie is schrijnend. Er is dringend behoefte aan o.a. voedsel, drinkwater, medicijnen, kleding en onderdak. LEPRAzending wil het team ter plaatse zo goed mogelijk ondersteunen bij de hulp aan de wederopbouw.


23 februari 2020 – collecte Plaatselijk missionair werk    
De uitgangscollecte is bestemd voor het plaatselijk missionair werk. Vanuit de verschillende wijken worden initiatieven ontwikkeld om mensen met het evangelie te bereiken. Goede initiatieven willen we graag ondersteunen en mogelijk maken. Daarom is uw bijdrage zeer welkom.
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1 maart 2020 – Collecte Kerk in Actie/Voorjaarszending 40-dagentijdcollecte 
Hoewel het aantal christenen in het Midden-Oosten in rap tempo afneemt, is een tegenovergestelde trend zichtbaar in de Golfstaten. Hier groeit de kerk door de grote toestroom van arbeidsmigranten uit landen als India, Nepal en de Filipijnen. De meesten van hen zijn ongeletterd. Tegelijkertijd willen ze graag meer leren over de Bijbel. Kerk in Actie traint voorgangers in de storytellingmethode: een succesvolle interactieve methode waarbij bijbelverhalen mondeling worden verteld en men met elkaar op zoek gaat naar de betekenis ervan voor het eigen leven. De arbeidsmigranten, die vaak een zwaar en eenzaam bestaan leiden, putten nieuwe moed uit deze verhalen. Bemoedig hen met uw collecte!


8 maart 2020 – collecte Missionair - pioniersplekken  Als kerk naar mensen toe
Voor mensen die (bijna) nooit in de kerk komen is het vaak lastig om zomaar een kerkdienst bij te wonen. En hoe kunnen we het evangelie uitdragen wanneer we geen contact hebben met deze mensen? Met pionieren zetten kerken een stap naar buiten. Niet de mensen naar de kerk laten komen, maar als kerk naar de mensen toe gaan. Pioniers zoeken naar nieuwe vormen van kerkzijn die passen bij de context en de mensen die ze ontmoeten buiten de kerk. Zij vormen een nieuwe christelijke geloofsgemeenschap waarbij de boodschap van het evangelie niet losgelaten, maar wel op een andere manier gedeeld wordt. De Protestantse Kerk ondersteunt startende pioniersplekken. 


29 maart 2020 – collecte Plaatselijke pioniersplekken    
[bookmark: _GoBack]De collecte is speciaal bestemd voor de plaatselijke kerkvernieuwing. Om een levende gemeente te kunnen zijn is vernieuwing belangrijk. In Apeldoorn worden een aantal plannen voor kerkvernieuwing uitgevoerd, zoals het project ‘de Sleutel’ en sinds vorig jaar ‘de Vuurplaats’ in De Maten. Daarnaast zijn nog enkele pionierslekken in ontwikkeling. De landelijke kerk draagt financieel bij aan deze zogenaamde pioniersplekken, maar dat is niet voldoende. Daarom vragen we ook u als plaatselijke gemeente om een bijdrage te leveren. 
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