10 december 2020

HANDREIKING VOOR AFKONDIGINGEN UITGANGSCOLLECTES 2021
        JANUARI / FEBRUARI / MAART 2021                  Toelichting op thema’s		                                                 
Vooraf
U ontvangt hierbij teksten ter ondersteuning van de afkondiging van de uitgangscollectes. Deze informatie is beknopt en zakelijk gehouden. U kunt, aan de hand van deze teksten, zelf de afkondigingen samenstellen. 

17 januari 2021 – Ondersteuning gemeenten
Goed toegerust aan de slag in de kerk
In onze protestantse kerken zijn tienduizenden mensen actief. Dit werk gebeurt op allerlei terreinen: van pastoraat tot missionaire presentie, van diaconaat tot catechese en van bestuur tot beheer. Met een divers trainingsaanbod helpt de academie van de Protestantse Kerk zowel professionals als vrijwilligers om hun taak zo goed mogelijk te doen. Met de trainingen vergroten werkers in de kerk hun kennis, doen ze ideeën op en wisselen ze ervaringen uit. Zo gaan ze goed toegerust aan de slag!


24 januari 2021 – collecte Plaatselijk missionair werk    
De uitgangscollecte is bestemd voor het plaatselijk missionair werk. Vanuit de verschillende wijken worden initiatieven ontwikkeld om mensen met het evangelie te bereiken. Goede initiatieven willen we graag ondersteunen en mogelijk maken. Daarom is uw bijdrage zeer welkom.


31 januari 2021 – collecte Jong Protestant     
Sirkelslag: interactief bijbelspel
Hoe houd je jongeren betrokken bij de kerk en bij het geloof? Dat kan bijvoorbeeld met het spel Sirkelslag van Jong Protestant, de jeugdwerkorganisatie van de Protestantse Kerk. Tijdens Sirkelslag spelen jeugdgroepen uit heel Nederland op hun eigen locatie een interactief spel. Ze strijden tegen groepen in andere plaatsen - met wie ze online in verbinding staan - om de hoogste score. Bij Sirkelslag staat altijd een bijbelverhaal centraal. Op een ongedwongen manier zijn jongeren zo bezig met geloofsonderwerpen.


14 februari 2021 – collecte Algemeen Christelijke Doelen
[bookmark: _Hlk26882424]Sinds zomer 2018 worden er bij huizen in Apeldoorn waar in de Tweede Wereldoorlog Joden hebben gewoond en van daaruit zijn weggevoerd zwarte, granieten stenen geplaatst. In de stenen zijn de naam, leeftijd, datum- en plaats van overlijden gegraveerd. Het vervaardigen van de stenen, het graveren, de steenleggingen enz. brengt kosten met zich mee. De algemene kerkenraad wil met de opbrengst van deze collecte de werkgroep Gedenkstenen Joods Apeldoorn van harte steunen. 


28 februari 2021 – 40-dagentijdcollecte Missionair Werk - pioniersplekken  
Voor iedereen een kerk 
In Nederland gaan er steeds minder mensen naar de kerk. Maar dat betekent niet dat er geen behoefte is aan zingeving. Kerken spelen hierop in met alternatieve vormen van kerk zijn. Hier delen ze het evangelie op een manier die aansluit bij waar mensen naar op zoek zijn. De Protestantse Kerk in Nederland ondersteunt deze pioniersplekken. Ze staan altijd in verbinding met een bestaande gemeente, want ‘oude’ en nieuwe kerken hebben elkaar nodig. Sinds 2008 zijn er zo’n 160 pioniersplekken ontstaan.

NB: project 7 maart is gewijzigd ten opzichte van wat in collecterooster staat
7 maart 2021 – 40-dagentijdcollecte Kerk in Actie/Zending (Libanon)
Libanon - Wilbert van Saane, theologiedocent in Beiroet
Voor de kerk in het Midden-Oosten is Libanon een belangrijk land. De Near East School of Theology (NEST) leidt predikanten op voor landen als Syrië, Armenië, Israël/Palestina en Libanon. Wilbert van Saane werkt er namens Kerk in Actie als docent theologie en missiologie. Ook is hij pastor voor NEST-studenten. Na hun studie keren de kersverse predikanten terug naar huis om daar hun eigen gemeente te leiden.



28 maart 2021 – collecte Plaatselijke pioniersplekken    
De collecte is speciaal bestemd voor de plaatselijke kerkvernieuwing. Om een levende gemeente te kunnen zijn is vernieuwing belangrijk. In Apeldoorn worden een aantal plannen voor kerkvernieuwing uitgevoerd, zoals pioniersplekken De Fontein, de Sleutel en de Vuurplaats. De landelijke kerk draagt financieel bij aan deze zogenaamde pioniersplekken, maar dat is niet voldoende. Daarom vragen we ook u als plaatselijke gemeente om een bijdrage te leveren. 
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