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                HANDREIKING VOOR AFKONDIGINGEN UITGANGSCOLLECTES 2021
	    JULI, AUGUSTUS EN SEPTEMBER 2021            Toelichting op thema’s		                                                 
Vooraf
U ontvangt hierbij teksten ter ondersteuning van de afkondiging van de uitgangscollectes.  


15 augustus 2021 – Collecte Kerk in Actie/Zending     
Christenen staan sterker in hun geloof in Pakistan
Veel christenen in Pakistan voelen zich kwetsbaar en onzeker. Zij vormen een minderheid en behoren tot de laagste klasse, de armste bevolkingsgroepen. Veel christenen hebben bovendien relatief weinig kennis over het christelijk geloof. Kerk in Actie bouwt samen met lokale kerken aan een sterke en vernieuwende kerk in Pakistan. Studenten en voorgangers kunnen, onder meer via internet, cursussen en trainingen volgen over discipelschap en theologie. Ieder jaar doen daarnaast 6.000 tieners mee aan een jongerentraining​. Zij zijn het toekomstig kader van de kerk en staan dankzij deze training sterker in hun geloof. Met uw bijdrage aan deze collecte steunt u het zendingswerk van Kerk in Actie, zoals dit project in Pakistan.
 

22 augustus 2021 – Collecte Algemeen Christelijke Doelen  - Hospice Apeldoorn
De algemene kerkenraad wil de opbrengst van deze collecte bestemmen voor Hospice Apeldoorn.
Het hospice biedt mensen een zorgzaam begeleid levenseinde in de laatste levensfase wanneer dit thuis niet meer mogelijk is. Met name bij dreigende of bestaande overbelasting van de mantelzorg, of bij het ontbreken daarvan. De zorg wordt geleverd door speciaal opgeleide vrijwilligers, onder leiding van professionele coördinatoren. Zij proberen een sfeer van rust, veiligheid, ruimte en persoonlijke aandacht te creëren voor de gast en zijn/haar naasten. Met uw bijdrage steunt u de inzet van de vele vrijwilligers bij dit belangrijke werk.


26 september 2021 – Vredeswerkcollecte Kerk in Actie Zending  (Israël/Palestina)
Joods en Palestijnse kinderen spelen samen
In Israël leeft de Joodse en Palestijnse bevolking dicht bij elkaar, maar ze hebben geen contact. Het Rossing Center for Education and Dialogue, christelijke partnerorganisatie van Kerk in Actie, wil hier verandering in brengen. Via een uitwisselingsprogramma worden Joodse en christelijke Palestijnse kinderen met elkaar in contact gebracht. De kinderen, in de leeftijd van 10-15 jaar, krijgen op hun eigen school lessen over elkaars cultuur en godsdienst. Daarna gaan schoolklassen bij elkaar op bezoek. Ze ontmoeten elkaar dan vaak voor het eerst en ontdekken dat de anderen net zo zijn als zijzelf. Ook zijn er trainingen en ontmoetingen voor de docenten. De ontmoetingen helpen om vooroordelen weg te nemen. Dat geeft hoop voor de toekomst. Kerk in Actie steunt dit belangrijke vredeswerk in Israël van harte.
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